

摩卡向仁慈堂捐款十萬

履企業責任助開展慈善服務

【本報消息】摩卡娛樂場總裁徐靜慧一行昨日到訪仁慈堂，捐出十萬澳門元資助仁慈堂開展慈善服務，值理會主席飛安達代表接收。飛安達感謝「摩卡」履行企業責任、積極回饋社會，善款將用於優化仁慈堂的社會服務，讓更多有需要人士受惠。

徐靜慧、企業傳訊高級經理陳芷慧、條例執行經理高美莉，以及社會關係及項目助理主任譚震宇昨日下午三時到訪仁慈堂，獲值理會主席飛安達、秘書李維士、值理盧偉樂、秘書長盧西儀、監事會主席李維仕熱情接待。

飛安達向摩卡員工代表講解現時仁慈堂各項社會服務及機構的營運情況，並稱社會服務機構也要與時俱進，盡能力優化仁慈堂的社會服務。席間，並分享了本澳及仁慈堂面對的一些社會問題，包括人手不足及請人難。

徐靜慧表示，摩卡一直與仁慈堂緊密合作，更重要是體會到施比受更有福的道理，摩卡會繼續積極推動企業社會責任的精神，並堅守「摩卡在乎您」的精神，盡力發揮取之社會、回饋社會原則，讓更多有需要幫助的社群得到支持和關愛。

徐靜慧隨後將十萬澳門元支票轉交飛安達，以支持其轄下安老院和盲人重建中心的經費，為本澳提供更優質全面的慈善服務，讓更多有需要人士受惠。

摩卡向仁慈堂捐款十萬元

